

<http://gazetanoua.ro/index.php?mod=stiri&id=38487&title=Proiect-pentru-tinerii-care-au-abandonat-scoala--derulat-de-ISJ-Olt--la-final.html>

AM DESCHIS  
CEA MAI TARE  
BALASTIERĂ

UNIMINER  
AGREGA

eveniment, politică, sport  
*Gazeta Nouă*  
pentru că ne pasă de Olt

el

Prim  
a  
pagi  
nă

Politi  
că

Evenim  
ent

Învățăm  
ânt

Administr  
ație

Comunit  
ate

Soci  
al

Societ  
ate

Sănătat  
e

Spo  
rt

Învățământ » 30 august 2016, ora: 14:29



## Proiect pentru tinerii care au abandonat școala, derulat de ISJ Olt, la final



Proiectul „Educația, șansa mea pentru o nouă viață!”, derulat de ISJ Olt în parteneriat cu fundația Kogaion 115 din Capitală, a fost finalizat, în mod oficial, marți, în cadrul unei conferințe de presă, desfășurate la Centrul Cultural „Eugen Ionescu” din Slatina. Proiectul are o valoare de 1.266.038,68 lei și este finanțat cu sprijinul Programului RO10 - CORAI, prin Granturile SEE 2009 - 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

de Ionuț Jifcu

[ionut.jifcu@gazetanoua.ro](mailto:ionut.jifcu@gazetanoua.ro)

Scopul proiectului a fost menținerea în educație a tinerilor cu risc crescut de abandon școlar și includerea tinerilor care au abandonat școala în sistemul educațional prin oferirea de servicii integrate și acțiuni complementare în vederea inserției lor pe piața muncii.

În urma implementării acestui proiect, 75 de tineri, care au abandonat școala, au fost reintegrați în sistemul de educație prin programul „A doua șansă”.

De asemenea, în cadrul proiectului, au fost înființate patru cluburi de afaceri care au rolul menținerii în educație a 135 de tineri cu risc crescut de abandon școlar prin formarea sistematică a competențelor cheie, în cadrul acestor structuri de tip nonformal. Tot în cadrul acestui proiect, vor fi dezvoltate competențele profesionale specifice pentru 58 de specialiști, care vor lucra cu tinerii în situația de risc în vederea pregătirii, derulării și evaluării unui program inovativ regional în sprijinul unei educații de calitate pentru învățământul oltean.

În cadrul proiectului sunt implicate patru unități de învățământ din județ, care vor beneficia de dotări de ultimă oră: Colegiul Național Agricol „Carol I” Slatina - 45 de tineri, Liceul Tehnologic „Constantin Filipescu” Caracal - 45 de tineri, Școala Gimnazială Piatra-Olt - 45 tineri, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Corabia - 75 tineri.

*„Este conferința de închidere a proiectului «Educația, șansa mea pentru o nouă viață». Acest proiect a fost finanțat prin fondurile norvegiene și și-a propus să abordeze tinerii cu grad de risc, tinerii care nu încheie ciclul școlar și care, practic, au risc în plus în a se integra în piața muncii. Abordarea diferită a acestui proiect a constat în faptul că ne-a propus ca, prin metode alternative, să-i învățăm și să-i ajutăm pe acești tineri să se încadreze mai ușor pe piața muncii, venind și cu soluții tehnice de ultimă generație. Este vorba de aceste patru telecentre al căror mare avantaj este că, fiind conectate între ele, pot asigura distribuția online a unui act educativ. În mod practic, un eveniment care se întâmplă la Slatina ajunge simultan, în sistem duplex, la Caracal, Piatra-Olt și Corabia”, a declarat președintele Kogaion 115, Sorin Marica, la conferința de închidere a proiectului.*